

Лазящее растение с побегами длиной до 6 м. Цветет с перерывами с марта и до поздней осени. Розовые душистые цветки звездчатой формы собраны в зонтиковидные соцветия. Цветки как бы восковые, запах особенно усиливается к вечеру. На каждом цветке имеется капелька сладкого нектара. Новые цветоножки не обрезаются, цветки каждый год образуются на старых. Размножается весной черенками. Побеги срезаются с 2-3 узлами, подсушиваются несколько дней и высаживаются в чистый песок. Укоренившиеся черенки высаживаются в горшок. Бутоны образуются через 2-3 года. Лучше растет и цветет в небольшой посуде. Иногда повреждается щитовкой.

Декоративна не только во время цветения, но и благодаря кожистым, блестящим, овально-продолговатым листьям. В молодом возрасте на листьях бывают беловатые пятна. Рекомендуется для окон любой ориентации. При южной ориентации летом требует притенения. Используется для озеленения помещений любого назначения. (Богдан Н.В. // Оптимизация окружающей среды средствами озеленения: промышленные центры Белоруссии. - 1985.- С. 348)

\*\*\*

Лианы до 6 м длиной; стебли ползучие, опушенные. Листья яйцевидно-продолговатые, яйцевидно-сердцевидные, 5-8 см длиной и 3-4 см шириной, с тупой вершиной, реже коротко заостренные, темно-зеленые, глянцевитые, мясистые, на коротких черешках. Цветки в зонтиках, белые или бледно-телесные, с розовой коронкой в центре, на коротко опушенных цветоножках, 2-4 см длиной; венчик до 1,5 см в диаметре, 5-членный; доли широкие, с закрученными краями и густо опушенные сверху; с приятным ароматом.

Растет в лесах, на скалах, деревьях в тропической и субтропической Азии и в Квинсленде (Австралия).

Широко известное декоративное растение, выращивается в комнатах и оранжереях. Обильно цветет весной и летом. (Сааков С.Г. Оранжерейные и комнатные растения и уход за ними. - Ленинград: Наука (ЛО), 1983. - 621с.)